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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

ATA DA 30ª REUNIÃO DE RENOVAÇÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM URUGUAIANA 

Data : 22.11.2013 

Horário: 14:00 

Local : Gerência Executiva de Uruguaiana 

I – PRESENÇAS  

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo: 

Elcy Rodrigues Soares Junior – Presidente Suplente representante do Serviço de 

Benefícios 

Cristiane Catarina Macedo Carvalho – Conselheira Titular representante do Benefício. 

Ana Cristina Villela Pombo – Conselheira Titular representante do Atendimento. 

     Representantes dos Aposentados e Pensionistas: 

Tania Marisa de Oliveira Herrera – Conselheira Titular representante da Associação de 

Aposentados, Pensionistas e Idosos de Uruguaiana. 

     Representantes dos Trabalhadores: 

Raquel da Costa – Conselheira Titular representante do Sindicato dos Trabalhadores nas 

Indústrias de Alimentação de Alegrete 

Solimar Benites de Oliveira – Conselheiro Suplente representante do Sindicato dos 

Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de Uruguaiana. 

     Representantes dos Empregadores: 

Claudio Raúl Delacoste Bicca – Conselheiro Suplente representante da Associação 

Comercial de Varejistas de Uruguaiana. 

Pedro Pires Píffero – Conselheiro Suplente representante do Sindicato Rural de Alegrete. 

Claudio Belmonte – Conselheiro Titular representante do Sindicato Rural de Itaqu 

CONVIDADOS: 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 

Vilson Antonio Catharino Rodrigues – Presidente 

Milton dos Santos Capilheira – Conselheiro Suplente representante da Procuradoria 

Federal Especializada. 
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Victor Hugo Saraiva Jacques – Conselheiro Suplente representante do Serviço de 

Benefício. 

Rosa Elaine Ribeiro Rosa – Conselheira Suplente representante do Serviço de Benefícios 

Jackson Pintos Sabedra – Conselheiro Titular representante do Serviço de Benefícios 

Elbio Souza Cidade – Conselheiro Titular representante da Associação dos Aposentados 

e Pensionistas de São Borja. 

Jaqueline D Almeida B Passamani – Conselheira Titular representante dos 

Trabalhadoresi. 

Vanderly S de Jesus B de Almeida – Conselheiro Suplente representante do Sindicato 

dos Trabalhadores Rurais de São Borja. 

 AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS: 

Nenhuma 

III  – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Presidente Suplente deste Conselho, Elcy Rodrigues 

Soares Junior abriu a reunião cumprimentando a todos e em seguida, deu início aos 

trabalhos.  

IV – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

De comum acordo foi aprovada a Ata da reunião anterior. 

V – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 

- Apresentação do quantitativo de Benefícios de Auxílio-Reclusão concedidos e mantidos 

na região da Gerência. 

- Procedimento a ser adotado nos casos de Segurados com alta do INSS e não liberados 

pelo médico da empresa. 

- Resposta sobre alteração do entendimento do Capataz como trabalhador urbano. 

VI – ORDEM DO DIA  

 Seguindo a ordem do dia, o presidente suplente e chefe do Serviço de Benefícios da 

Gerência de Uruguaiana apresentou o quantitativo de benefícios de auxílio-reclusão 

mantidos na Gerência de Uruguaiana, por cidade da região e, logo em seguida, explicou 

os critérios necessário para a concessão deste tipo de benefício, esclarecendo as dúvidas 

dos Conselheiros. Em prosseguimento, foi abordado o segundo item da pauta, sendo 

explicando pelo Presidente do Conselho, as fases do requerimento do auxílio-doença, 

salientando que em caso de indeferimento do benefício no pedido inicial ou no pedido de 

prorrogação, o interessado tem as opções de solicitar Reconsideração da decisão e ainda 

de protocolar Recurso, fases em que o requerente é submetido a nova perícia. Quanto às 
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situações em que ocorrem alta do benefício e não liberação por parte do médico da 

empresa, não há orientação legal de procedimento, escapando à responsabilidade do 

INSS, sendo que o Instituto faculta a possibilidade de solicitar Reconsideração da decisão 

e ainda Recurso às Juntas de Recurso. Quanto ao terceiro item da pauta, foi informado 

aos conselheiros que quanto ao entendimento do enquadramento como Urbano do 

trabalhador que exerce a atividade de Capataz, não houve alteração, não havendo 

qualquer orientação por parte da Diretoria de Benefícios quanto à possibilidade de 

alteração deste entendimento, permanecendo o enquadramento como urbano. 

VII -  OUTROS ASSUNTOS 

De comum acordo foi elaborado o cronograma de reuniões do Conselho de Previdência 

Social da Gerência de Uruguaiana para o ano de 2014, ficando estabelecidas as 

seguintes datas: 14/03/2014; 09/05/2014; 04/07/2014; 05/09/2014 e 07/11/2014. 

Como pauta da próxima reunião a ser realizada em 14.03.2014 ficou previsto o seguinte 

assunto: 

- Renovação do quadro de Conselheiros para o período 2014 a 2016. 

VIII - ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente suplente do plenário e deste Conselho Elcy 

Rodrigues Soares Junior agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião. 

Para constar, eu, Cristiane Catarina Macedo Carvalho, servidora, secretária deste 

Conselho, lavrei a presente ata.  

Uruguaiana-RS, 22/11/2013 

ELCY RODRIGUES SOARES JUNIOR 


